

### 习近平对江西丰城发电厂冷却塔施工平台坍塌特别重大事故作出重要指示

# 做好救援救治善后处置等工作 确保人民群众生命和财产安全

## 李克强就救援工作作出批示

新华社北京11月24日电 11月24日7时40分许,江西宜春市丰城发电厂三期在建项目发生冷却塔施工平台坍塌特别重大事故。截至24日18时30分,事故已造成施工人员67人遇难、2人受伤。事故发生后,正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要

指示,要求江西省和有关部门组织力量做好救援救治、善后处置等工作,尽快查明原因,深刻汲取教训,严肃追究责任。近期一些地方接连发生安全生产事故,国务院要组织各地区各部门举一反三,全面彻底排查各类隐患,狠抓安全生产责任落实,切实堵塞安全漏洞,确保人民群众生命和财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求争分夺秒抢救被困人员,全力以赴救治伤员,尽最大努力减少伤亡。安全监管总局要牵头成立国务院工作组抓紧赶赴现场,指导和帮助地方做好搜救、救治等相关工作,查明事故原因并依法问责。要进一步督促地方严格落实各领域安

全生产责任,强化监管和防范措施,严防此类重特大事故再次发生。

根据习近平指示和李克强要求,安全监管总局已牵头成立国务院工作组赶赴现场指导救援工作。江西省委、省政府主要负责同志正在现场指挥救援工作。目前,救援工作正紧张进行。

## 江西丰城发电厂在建冷却塔施工平台坍塌

### 67人死亡 3人受伤

据新华社江西丰城11月24日电 24日早上7时40分许,江西丰城发电厂三期在建冷却塔施工平台发生倒塌,造成横版混凝土通道倒塌。截至20时,事故造成67人死亡,3人受伤,其中1人正在抢救。善后工作正在紧张进行中。

当日上午11时左右,记者在事故现场发现,内径125米、高70多米的在建冷却塔内,施工平台坍塌在地上,钢筋扭曲叠杂在一起。现场救援人员正迅速地使用液压剪等工具,剪断纠缠在一起的钢筋,清理现场,搜救仍被压在底层的工人。搜救犬正在逐一搜寻现场有无生命迹象。

11时40分左右,陆续有十五六具遇难者遗体从坍塌现场抬出。死亡人员主要来自河北、湖北两省。

至记者19时发稿时,现场清理搜救仍在进行中,确认遗体身份、家属接待安置等工作正在紧张进行中。

记者了解到,发生事故的工地全称是“丰城电厂三期扩建工程”,建设单位是江西赣能股份有限公司丰城三期发电

厂,总承包单位是中国电力工程顾问集团中南电力设计院有限公司,主体施工单位分别由4家公司分别中标建设。发生事故的是由河北亿能烟塔工程有限公司负责的D标段工程,即冷却塔与烟囱施工项目。

丰城电厂三期扩建工程是江西省重点工程,本期工程投资总额76.7亿元。发生事故的冷却塔今年4月份开工建设,计划建设高度156米。

事故发生后,国家安全监管总局党组书记、局长杨焕宁率工作组于24日下午赶到现场,指导协助地方工作。24日上午,江西省委书记鹿心社、省长刘奇赶赴丰城电厂事故现场指导现场救援工作,召开现场会,组织指挥现场救援和善后等工作。记者抵达时,现场已有373人参加救援,投入22台设备、7部吊车。截至16时50分,江西武警总队共组织协调宜春、南昌、新余、吉安4个支队部分力量增援,调派32辆消防车、212名官兵、9条搜救犬、2台无人机、7套生命探测仪和7套3G单兵图传设备到场处置。



今日焦点 JINRI JIAODIAN

▲11月24日,救援人员将遇难者遗体抬出事故现场。记者从现场指挥部获悉,截至11月24日20时,江西省宜春市丰城电厂三期在建冷却塔施工平台坍塌事故死亡人数已上升至67人,3人受伤,其中1人正在抢救。目前,现场搜寻清理工作仍在进行。 新华社记者 万象摄

# 李克强主持召开国务院常务会议

### 听取今年钢煤行业去产能工作基本情况汇报 决定再取消一批职业资格许可和认定事项 通过《中华人民共和国反不正当竞争法(修订草案)》

新华社北京11月24日电 国务院总理李克强11月23日主持召开国务院常务会议,听取今年钢煤行业去产能工作基本情况汇报,决定再取消一批职业资格许可和认定事项,更加便利就业创业;通过《中华人民共和国反不正当竞争法(修订草案)》,推动完善事中事后监管。

会议指出,按照党中央、国务院决策部署,以钢铁煤炭行业为重点推进去产能,是深化供给侧结构性改革、落实“三去一降一补”任务的重要内容。今年以来,各地区、各部门强化责任、积极作为,严控新增产能、推行减量生产,中央财政加大对职工转岗安置的资金支持,目前全年钢铁煤炭行业化解过剩产能的任务基本完成,不仅时间提前,而且相关重点工作协调推进,实属不易,应予肯定。但也存在工作进展不平衡、个别企业违规新增钢铁产能等问题。下一步,一要指导各地和中央企业严格按照标准对今年化解过剩产能任务开展验收,国务院有关部门要按照验收标准组织抽查,严格把关,确保产能真去真退。特别是对落后产能必须坚决淘汰,不得搞等量置换。同时,统筹去产能与保供、稳价格、保障迎峰度冬、度夏煤炭稳定供应。二要深入细致做好职工安置,督促地方严格使用好中央奖补资金、筹集好配套资金、做好职工转岗培训和社保费用衔接,搭建更多创业平台,拓宽就业和再就业渠道,加大对困难人员就业援助力度。三要支持产钢产煤地区去产能与产业优化布局、转型升级相结合,进一步落实有保有压的金融政策,继续鼓励宝钢、武钢等的优势企业加大兼并重组力度。尽快出台去产能相关债务处置、资产处理等政策措施。四要强化绩效考核,对化解过剩产能工作成效突出的地方和企业给予表扬,对工作不力的强化督促督查。针对发现的河北安丰钢铁有限公司未批先建边批边建钢铁项目、江苏新沂小钢厂生产“地条钢”等顶风违法违规,严重干扰正常生产经营秩序问题,国务院决定派出调查组,予以严肃查处,对相关责任人严厉追责问责,并公开通报调查处理结果。

会议认为,进一步减少职业资格行政许可和认定,更多发挥市场作用开展专业技能评价,是政府转变职能的重要体现,有利于激发市场和社会活力、促进就业创业。会议决定,在2014年以来已分六批取消319项职业资格的基础上,再取消临时导游、餐厅服务员、保洁员等114项职业资格许可和认定事项。至此,国务院部门设置的职业资格已取消70%以上。对剩余的职业资格要尽快制定目录清单并向社会公布,清单外一律不得设定职业资格许可和认定事项。同时,要制定职业标准和评价规范,积极推动由企业和社会组织自主开展技能评价,为专业人才搭建市场化的职业发展通道。

为依法打击不正当竞争,保护经营者和消费者合法权益,营造有利创新创业的公平市场环境,会议通过《中华人民共和国反不正当竞争法(修订草案)》。草案完善充实了对不正当竞争行为的法律界定,补充了打击商业贿赂、加强商业秘密保护和互联网领域反不正当竞争等规定,强化民事赔偿责任,加大了对违法行为的信用惩戒和行政处罚力度。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

## 2016年第二批环境保护督察工作全面启动

据新华社重庆11月24日电 经党中央、国务院批准,2016年第二批环境保护督察工作全面启动。从11月24日

起到11月底,7个中央环境保护督察组将陆续开始督察进驻。

目前,7个中央环境保护督察组已

## 国家安监总局原局长杨栋梁受贿、贪污案一审开庭

新华社北京11月24日电 (记者罗沙熊)北京市第二中级人民法院24日一审公开开庭审理了国家安全生产监督管理总局原局长杨栋梁受贿、贪污案。

长、党组书记等职务上的便利,为他人谋取利益或提供帮助,非法收受他人给予的财物,共计折合人民币2849.409486万元。

1999年,杨栋梁在担任天津市经委主任期间,以所在单位向天津市工业房地产开发总公司多划拨基建款的方式,购买该公司位于天津市和平区新疆路保里小区5-501室住宅用房一套,未予国有资产登记。2001年4月,杨栋梁离

任时隐瞒该房屋并占为己有。经鉴定,该房屋价值人民币27.08万元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,杨栋梁及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,杨栋梁还进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪,全国和北京市两级人大代表、新闻记者及各界群众50余人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

## 菏泽城区农贸市场主要农副产品价格

时间:2016-11-24

菏泽市物价局发布

商品名称	等级规格	市场名			
		丹阳农贸市场	南关农贸市场	北关夹斜路农贸市场	银田农产品交易中心
特一粉	金龙鱼一级桶装(6L)	42.00	40.00	40.00	—
大豆油	鲁花一级桶装	140.00	130.00	138.00	—
猪肉	五花肉	12.00	13.00	13.00	—
	精瘦肉	15.00	15.00	16.00	—
鸡蛋	罗曼白条鸡	7.00	7.00	7.00	—
鸭蛋	新鲜完整	3.70	3.70	3.60	—
鲤鱼	活500克左右	7.00	6.50	7.00	—
芹菜	新鲜一级	2.50	3.00	2.50	1.00
大白菜	新鲜一级	0.60	0.70	0.70	0.40
油菜	新鲜一级	1.80	2.00	1.70	1.50
黄瓜	新鲜一级	2.00	2.50	1.70	1.50
茄子	新鲜一级	2.00	2.00	2.00	1.50
西红柿	新鲜一级	2.50	2.50	2.00	1.40
西红杓	新鲜一级	4.00	5.00	4.00	4.00
土豆	新鲜一级	1.50	1.80	1.50	1.30
胡萝卜	新鲜一级	8.00	1.00	1.00	0.50
尖椒	新鲜一级	2.50	3.00	2.00	1.70
蒜苔	新鲜一级	4.30	4.00	4.00	3.50
韭菜	新鲜一级	2.20	2.50	2.00	2.00
葱	新鲜一级	1.30	1.50	1.00	0.75
姜	新鲜一级	3.00	4.00	3.00	2.00
大蒜	新鲜一级	8.00	8.00	7.50	7.00

注:本表公布的主要农副产品价格为城区价格监测点价格,因各经销点在品种、规格、质量上或有差异,本价格只反映价格水平,仅供参考。

## 单位职工“搞变通”公车私用 车辆监管人员被“连带”追责

新华社长沙11月24日电 (记者阳建)农机局工作人员驾驶公车执行公务后,以“变通”方式外出办私事。最终,涉事人员连同监管车辆使用的办公室主任双双被追责……湖南株洲县纪委24日通报了一起违反中央八项规定精神违规使用公车的典型案例。

通报说,今年7月28日下午,株洲县农机局工作人员刘建辉驾驶单位公车执行公务之后,当晚没有按规定将车辆停回单位,而是私自驾驶公车

外出办私事。这一行为违反了相关规定,刘建辉被给予党内严重警告处分。同时,因不正确履行职责,对单位车辆监督管理不到位,该局办公室主任郭正伟被“连带”给予党内警告处分。

株洲县纪委有关负责人表示,当前,基层单位的公车使用制度和管理体系依然存在不少漏洞和薄弱环节,搞变通、打折扣的花样特别多,踩红线、越雷池的也时有发生。纪检监察组织要进一步强化监督执纪问责,对违规违纪问题发现一起,查处一起。



11月24日,司机在驾驶模拟器中进行恶劣天气应急处置模拟训练。近日,我国部分地区寒潮来袭,为确保冬季恶劣天气中的列车运行安全,北京铁路局天津机务段利用驾驶模拟装置开展行车途中非正常情况下的应急处置培训,提升司机防控风险能力。新华社发

## 为什么全党必须把坚持党的思想路线贯穿于执行党的基本路线全过程

新华社北京11月23日电 中国共产党是以马克思主义为指导思想的政党,坚持历史唯物主义和辩证唯物主义的思想方法。在长期的革命、建设和改革实践中,在马克思主义思想方法的指导下,中国共产党形成了将马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,从中国基本国情出发,探索和实践中国革命、建设、改革的发展道路,在实践中与时俱进地发展和丰富马克思主义的思想路线。我们党将这个思想路线概括为:一切从实际出发,理论联系实际,实事求是,在实践中检验真理和发展真理。

这个思想路线来自马克思主义科学世界观和方法论,是我们党在长期实践中通过各种成功的经验和失败的教训反复证明而形成的,其核心就是4个字:实事求是。从实事求是精神出发,中国共产党形成了反对教条主义,强调尊重事物的本来面目,把握事物的发展规律,按规律办事,求真务实,把实践作为检验真理的唯一标准,在实践中与时俱进地推进马克思主义中国化的思想路线。这样的思想路线,既是指导每个党员形成正确的思想和行动的科学方法,也是保证党确立正确的政治路

线和组织路线,有效执行群众路线的思想基础。

《关于新形势下党内政治生活的若干准则》明确要求,“全党必须把坚持党的思想路线贯穿于执行党的基本路线全过程”。在党的长期建设发展中,实事求是的思想路线已融入党的精神和肌体之中,是党的思想和行动的靈魂。党只有守住这个魂,党的精神才能巩固,党的肌体才能健康;而守住这个灵魂的最好实践,就是将其贯穿于执行党的基本路线全过程,使党的工作以及党内政治生活的每个环节、每个方面,都能做到实事求是,杜绝各种形式主义和教条主义,对各种“假大空”的言行形成强大免疫力,以保证党的工作始终贴近实际、贴近人民,使党的思想、组织和行动始终充满活力、创造力和战斗力。

党内政治生活是执行党的基本路线的基础平台。开展党内政治生活的过程既是党的组织和制度有效运行、发挥作用的过程,同时也是党员履行义务、行使权

利、实践宗旨、发挥作用、锤炼党性、完善自我的过程。党内政治生活的具体实践,不论是围绕党的组织展开,还是围绕党员、干部展开,都是建立在党组织和党员相互作用、党员之间积极互动的基础上。思想决定行动。只有思想路线正确,大家都做到求真务实,不虛言、不空谈、不教条,党组织与党员干部之间、党员与党员之间的交流互动,才能健康展开、顺畅进行,才能做到动真情、见真心、有真感、获真知,以好的政治生态保证党的基本路线贯彻和执行。所以,严肃认真的党内政治生活是把党的思想路线贯穿于执行党的基本路线全过程的重要保证。

对于每个党员、干部来说,要把党的思想路线贯穿于执行党的基本路线全过程,首先,就是始终坚持实事求是的为人处世态度,对他人、对工作、对事业,都要做到真诚、实在,说老实话,办老实事,做老实人;其次,要关注现实,注重民情,以“三严三实”的态度和精神实践为人民服务的宗旨;最后,强化党性锻炼,不断增强在实践中探索、在探索中创新的求真务实精神,紧跟时代步伐,不断开拓进取。

## 六中全会文件解读